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Nr.__________ 
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 Shkup 

Kryetari i Këshillit Gjyqësor i Republikës së Maqedonisë së Veriut në 
përputhje me nenin 19 paragrafi (1) nënparagrafi (1) nga Rregullorja e punës të 
Këshillit Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë së Veriut (“Gazeta Zyrtare e 
RMV” nr.274/19, 186/20 dhe 50/23) solli: 
 

NDRYSHIM DHE PLOTËSIM TË ORARIT  
për punën e Këshillit Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë së Veriut për  

vitin 2023 
 

 Në Orarin e punës të Këshillit Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut për vitin 2023 nr.02-2330/1 nga 30.12.2022 bëhet ndryshim dhe plotësim 
të me të cilën në pjesën e I të paragrafit (1) pikës (8) në Orarin për punën e 
Këshillit Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë së Veriut për vitin 2023 
ndryshohet dhe thotë:  
 Vesna Dameva përcaktohet kordinator për ndjekjen e punës të Gjykatës 
Apelit në Gostivar, Gjykatën Themelore Kratovë dhe Gjykatën Themelore Sveti 
Nikolle. 
 

Në pjesën e II të paragrafit (2) në Orarin për punë të Këshillit Gjyqësor të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut për vitin 2023 ndryshohet dhe thotë: 

“Për përcjelljen e teknollogjisë informatike, analitiken dhe statistik në 
Këshillit Gjyqësor caktohet M-r.Milazim Mustafa anëtarë i Këshillit Gjyqësor të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (1) shtohet paragraf i ri (2) i cili thotë: 

Emilija Nikoliq përcaktohet të punoj me Sekratarin i Përgjithëshme në përgaditjen 
e vendimeve, përfundimeve dhe akteve të tjera nga seancat edhe takimet e 
punës të Këshilli Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë së Veriut si dhe 
përgaditjen e njoftimeve si dhe shkresave të gjykatave dhe institucioneve tjera. 
Në rastë mungese zëvendës i tij caktohet Vlladimir Stankoviq. 

 
Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (3) ndryshohet dhe thotë: 

           Përgaditja e Procesverbaleve dhe vendimeve nga seancat së bashku me 
Sekretarin e Përgjithshëm do të bëhen nga këshilltarët: Anita Andonoska, Allen 
Radenkoviq,Vesna Mihajllovska, Vlladimir Stankoviq, Juliana Georgievska, 
Media Shaqiri, dhe Sanja Spiridonova në bazë rotacionit, ndërsa renditjen do ta 
përcaktojë Sekretari i Përgjithshëm. 
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Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (5) ndryshohet dhe thotë: 
Anita Andonoska caktohet të punojë me anëtarët e Këshillit, Vesna 

Dameva, dhe Mirsad Suroji. Në rastë mungese zëvendës i tij caktohet Allen 
Radenkoviq.  

Emilia Nikoliq caktohet të punojë me anëtarin e Këshillit, Hanif Zendelin. 
Në rastë mungese zëvendës i tij caktohet Sanja Spiridonova. 

Allen Radenkoviq përcaktohet të punojë me anëtarin e Këshillit          M-
r.Tanja Çaçarova-Ilievska. Në rastë mungese zëvendës i tij caktohet Anita 
Andonoska. 

Në rastë mungese të Sanja Spiridonova zëvendës i tij caktohet  Juliana 
Georgievska. 
 

Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (6) ndryshohet dhe thotë: “Emilia Nikoliq 
dhe Vera Andrejçin caktohet të veproj në bazë të lëndëve të dorëzuara në 
përputhje me Ligjin për qasje të lirë të Informata me karakter publik, në 
bashkëpunim me bashkëpuntorët tjerë në bazë të urdhërit dhe shpërndarjesë të  
Sekretarit të Përgjithshëm. Njëkohëshisht Vera Andrejçin obligohet të skenoj 
materiale të caktuara, ti dorëzoj dhe publikoj  përmbajtjet të caktuara në mënyrë 
elektronike. 

 
Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (11) ndryshohet dhe thotë: 

Allen Radenkoviq është përgjegjës për përgaditjen dhe dorëzimin e ftesave për 
seancë dhe kolegium të anëtarëve të Këshillit, për grumbullimin dhe 
shpërnadrarjen e materialit për seancë, të mbajë evidencë për numrin e 
përgjithëshëm të parashtresave të seancës, për numrin e parashtresave me 
bazë dhe pa bazë juridike si dhe numrin e Komisioneve të formuara për kërkesat 
e parashtruar për përgjegjësi të gjyqtarit/kryetarit të gjykatës, në mënyrë 
tabelare, mbanë evidencë për informacion dhe materiale të cilët shqyrtohen në 
seancët e Këshillit dhe dorëzon të dhëna dhe informacione nga Sektori për 
analitik dhe statistik, të udhëheqë me sistemin e votimit dhe inqizim elektronik të 
seancave dhe diskutimeve, si dhe zëvendës në arkivë. 
 

Në pjesën  e III paragrafi (1) pika (18) dhe shtohet: Aleksandra 
Shoptrajanova është përgjegjës edhe për përgaditjen dhe dorëzimin e 
materialeve për kolegium dhe seancë, për publikimin e kumtesave dhe 
Shpalljeve në ueb faqen e Këshillit, për udhëheqjen e sistemit të votimit 
elektronik, dorëzimi i vendimeve në mënyr elektronik, si dhe organizim të 
seancave dhe në drejtim të dhënieve se betimeve solemnë për gjyqtarët/kryetar 
të gjykatve 
 

Në pjesën tjetër të Diskutimir për punë të Këshillit Gjyqësor të Republikës 
së Maqedonisë së Veriut për vitin 2023 mbetët e njejtë. 
 

                                           
                                               KËSHILLI GJYQËSOR I 

                                                   REPUBLIKËS SË MAQEDONISE SË VERIUT       
     Kryetar,                                                                  
Sahko Georgiev 


